

Когда театр

на гастролях

Около трех месяцев провел коллектив Краснодарского театра драмы имени М. Горького в гастрольной поездке.

Показав свои спектакли жителям и отдыхающим всесоюзной здравницы — Сочи, театр в полном составе выехал в город-герой Одессу. В течение полутора месяцев кубанские артисты демонстрировали свой большой и разнообразный репертуар. Зрители Одессы ежевечерне заполняли зал театра, тепло принимали спектакли краснодарцев.

Помимо показа постановок в городе и сельской местности, театр проводил большую общественную работу. Были организованы творческие встречи артистов с рабочими судоремонтного завода и завода радиальных станков, с воинами Одесского военного округа и китобоями флотилии «Советская Украина». Коллектив принял активное участие в торжественном празднестве, посвященном 50-летию Советской Украины.

За большую работу, проделанную по художественному обслуживанию трудящихся Одессы и области, театр был награжден Почетной грамотой Одесского обкома партии и облисполкома.

Советская Кубань
К. Краснодар

7 АДГ 1968